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Formandens Hjørne
” Det er hvidt derude – synges over det ganske land.Vi sidder indenfor i en varm stue og ser ud på
et smukt men koldt landskab.
Vi glæder os til et snarligt forår. Indtil da har vi i Norddjurslands Valgmenighed fået sammensat et
varieret og spændende forårsprogram.
Alle har travlt. Arbejde, fritid, familier, o.s.v. Men vi kunne også,  børn, unge, unge med børn, voksne
med børn og børnebørn  f.eks. tage hinanden i hånden og tage i kirke eller til et af de mange ar-
rangementer, der afholdes hen over foråret. Alle er velkomne. 
Husk generalforsamlingen torsdag d. 25. marts.

Hilsen Jens Anker Boelsmand

Gud skabte verden på seks dage for så at kunne
holde fri den 7. dag. I Chile fortælles, at da han
kaldte sine medarbejdere sammen på 6. dagen,
stod de med forskellige rester – en lille smule af
alt. Disse rester skulle bruges hurtigt inden hvi-
ledagen. Derfor blev de drysset ned på vestsiden
af Andelsbjergene, og derfor er Chiles geografi så
forskellig og storslået, som landet ligger der smalt
og langstrakt med is og kulde i syd og ørken og
varme i nord.

Chilenerne er åbne og gæstfrie, fortæller og viser
gerne frem. På byrundtur i Santiago d. 12.-10.
blev vi – en gruppe på 17 østjyder, som var på en
15 dages tur til Chile og Argentina – konfronteret
med landets historie. Den dato blev landet fundet
af spanierne, der er så bare lige det, at landets
oprindelige befolkning har en anden opfattelse af
denne dag, idet de udtrykker, at de ikke var klar
over, at de var blevet væk! Så i byens gader var
både festligheder og demonstration denne dag,
hvor vi vandrede byen tynd og blev præsenteret
for byens forskellighed lige fra præsidentpaladset
med dets historie til byens parallel til Københavns
Jagtvejen 69.

Andelsbjergenes storslåethed blev iagttaget gen-
nem flyets ruder på vej mod nord til Atacama Ør-
kenen. Ørknens store vidder, klipper og oaser vil
jeg aldrig glemme. At kravle højt på klippens ryg
og vide, at det var her indianerkvinderne kastede
sig ud over kanten, da spanierne nedslagtede
deres mænd, at krybe gennem mørke klippehuler
skabt gennem millioner af år, at stå i 10 gr. frost
og se gejserne springe ved solopgang for så at
spise morgenmad, mens solen bryder frem over

bjergets top og varmer det hele op, så påklædnin-
gen blev stropbluse, at mærke ørkensandet piske
mod benene og så alligevel finde en lille grøn
spire, at stirre ned i kobberminens en km dybe
krater, at acceptere at om aftenen var vandbehol-
deren ved at være tømt og at elektriciteten ikke
var stabil. Ene af store oplevelser.

Tilbage i Santiago satte vi os i bussen og kørte op
over Andelsbjergene og ind i Argentina til vin -
oasen Mendoza. Her smagte vi vin så liflig, måske
også fordi den blev præsenteret og serveret med
begejstring og stolthed over produktet af familien
Cassone på deres vingård. Så begejstrede var vi,
at næste dags frokost måtte indtages på familiens
restaurant inde i selve byen. 

Igen i en bus og så af sted mod Buenos Aires.
Inden sovetid så vi Pampassen i vest, og da vi våg-
nede, så vi den i øst, inden vi kørte ind i byen med
verdens bredeste avenue og 12 millioner menne-
sker. Her var vi i storbyen med al den storhed, for-
skellighed, rigdom men også en synlig fattigdom.
Den økonomiske krise mærkes i Argentina, hvor
det i dag er et problem at flere og flere børn ikke
får en grundlæggende skolegang. Ikke et besøg i
Argentina uden tango og turens sidste aften blev
da også brugt til at overvære at flot show.

Oplevelser kan være så store at de ikke er til at
gengive i hverken ord eller billeder. Sådan har jeg
det med mine oplevelser fra Chile og Argentina –
de ligger gemt et andet sted, aller dybest inde.

Ellen Bagger Boelsmand

Tanker til tiden: Højt at klatre – dybt at kravle – liflig vin at smage
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” Kyndelmisse slår sin knude”
Kyndelmisse falder den 02. februar. Vi er midtvejs
gennem vinteren. Kyndelmisse kommer af det la-
tinske: ”missa candelarum”, lys-messe. Da er det
fyrretyve dage siden, det var jul. Her har man fra
gammel tid fejret, at Maria her bar Jesus frem i
templet for at fremstille ham der. Nu skulle ver-
den se ham, hendes dreng, der bliver kaldet for
”Verdens Lys”. 

Man bar da på denne dag nye alterlys ind i kirken
og velsignede dem. Man tændte lys i hele kirken
for at huske hinanden på, midt i vinterens kulde
og mørke, at det lys, som julebarnet bærer til os,
skal skinne, uanset hvad. Og, at der er lys forude.

Denne skik kan udfoldes forskelligt. I valgmenig-
heden bar vi nye alterlys ind. Vi tændte levende
lys i kirken. Valgmenighedens kor sang ”lys-sal-
mer - og sange”. Vi hørte om at ” mørket ikke får
bugt med Lyset” efter julenat.

Sådan kan vi da se frem mod lyset og foråret. Da-
gene længes, - ”jo!” - og ”vintren strænges - ”jo!”
Men snart går der opstandelse i alt og alle. Snart!

Karen Marianne Kristensen

Højskoleaftener

Torsdag den 25. februar kl. 19.30 
i præsteboligen. ”Køn og Kirke”.
- Et foredrag om synet på køn og kirke gennem
tiderne ved valgmenighedspræst i Mellerup og
hjælpepræst i Norddjurslands Valgmenighed, Ph.
D. studerende Benedicte Hammer Præstholm. 

Benedicte Hammer Præstholm, som de fleste
kender, arbejder i sit studie med skiftende tiders
syn på mænd og kvinders rolle i kirken. For ikke
mange år siden var det uhørt, at en kvinde var
præst.

I tiden diskuteres der i flere kirkesamfund om ho-
moseksuelles ret til at varetage præsteembedet,
og homoseksuelles muligheder for en kirkelig vel-
signelse. Er disse diskussioner et spejl af det men-
neskesyn, der hersker i samfundet? Aftenen
holdes i præsteboligen i konfirmandstuen.

Torsdag den 04. marts, kl. 19.30 
i præsteboligen: ”Rejsen til Chile”.
Jakob Holm arrangerede i efteråret 2009 en rejse
til Chile. Han skriver:” Et af jordens tørreste ste-
der og et af jordens største huller, flamingoer,
stjerner, vulkaner - det er noget af det otte perso-
ner fra valgmenigheden oplevede, da de  som en
del af en større rejsegruppe i oktober var på tur i
Chile og Argentina. Rejsen gik til Acatamaørke-
nen i det nordlige Chile og over Andesbjergene til
Mendoza og Buenos Aires i Argentina. Både salt -
ørken, geysere og oaser var på programmet, samt
mødet med en meget venlig lokalbefolkning”.

Nogle deltagere i rejsen vil denne aften berette vi-
dere herom. Det bliver en aften med vinsmagning
fra vine fra Chile og Argentina, billeder og for-
tællinger. Ellen Boelsmand giver her i bladet
under ”tanker til tiden” glimt fra denne rejse. 

Enhver er velkommen. Kaffen koster 20 kr.

Litteraturkreds
Nogle har spurgt, om man godt kan komme til en
litteraturaften, selvom man ikke har nået at læse
bogen. Svaret er, det kan man selvfølgelig. Man
har ikke mødepligt. Man kan deltage i det omfang,
man synes. Man forbereder sig sådan, som man
nu synes.

Næste litteraturaften er:
Tirsdag den 23. februar kl. 19.30 
i præsteboligen
Per Petterson: ”Ud at stjæle heste”.
Batzer & CO. 2004.
”Ud og stjæle heste”, vil i år 2010 blive filmatise-
ret på dansk initiativ og på danske hænder. 

Krimien har for tiden stor succes som genre, og
folder sig ud i spændende værker af nye yngre for-
fattere. Den sidste litteraturkreds i denne sæson
bliver da:

Onsdag den 17. marts kl. 19.30 
i præsteboligen
Sissel-Jo Gazan: ”Dinosaurens fjer”.
Gyldendal 2008.

Kom og læs med! Forslag til nye bøger, der skal
læses næste sæson, modtages gerne.
Vi mødes i præsteboligen i konfirmandstuen.
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Syng med i Valgmenighedens Kor 
Alle er velkomne til at synge med i koret. Der er
ikke faste sangaftener, men vi mødes 2-3 gange
inden vi synger med i kirken ved en given lejlig-
hed.

Næste begivenhed, hvor Valgmenigheds koret del-
tager, bliver til ”5. maj”-gudstjenesten”, som altså
holdes den 09. maj kl. 19.30 i Vivild Kirke med
bøgegrene, lys og efterfølgende sang og fortæl-
ling, kaffe og lagkage i konfirmandstuen i præ-
steboligen. Jeg meddeler datoer for øveaftener
senere på valgmenighedens hjemmeside under
”det sker”, samt ved mails. Nye sangere er vel-
komne ved henvendelse til mig. 

Venlig hilsen Klaus Bjerg, 
organist i valgmenigheden (tlf. 86 48 08 68).

Sangaftener
Sangaftener som Højskolesangbogsmaraton
fortsætter 19.30-21.45.

Vi fortsætter med at gå på opdagelse i Højsko-
lesangbogen for at synge og at høre om såvel
nye som gamle sange, der er kommet med i
den nye Højskolesangbog. Man kan forberede
sig, hvis man vil det, med ”Sanghåndbogen –
sangene i Højskolesangbogens 18. udgave”,
med kommentarer til Højskolesangene. Man
kan også gå ind på www.højskolesangbo-
gen.dk. Aftenerne holdes af forskellige bliver
indbudt til at holde disse sangaftener. Har du
lyst til at holde én, er du velkommen. Sig til!

Sangaftenerne holdes en gang om måneden
mellem 19.30 og 21.45.

Torsdag den 11. marts:
Vi synger fra nr. 270-300 ved Ernst Bøye, som
leder aftenen og selv spiller til de udvalgte
sange. 
Onsdag den 14. april:
Vi synger fra nr. 300-330 ved Torben Scherff
Sørensen. Klaus Bjerg sidder ved klaveret.

Vi fortsætter med at synge os igennem Høj-
skolesangbogen til efteråret. Har man lyst til
at deltage, er man velkommen. 

Lørdagsudflugt 
lørdag den 06. marts for alle
Konfirmanderne tager ofte på små studieture.
Denne dag kan alle være med på. Alt efter hvor
mange vi skal af sted, lejer vi bus eller minibus.
Bliver vi meget få, kører vi i private biler. 

Tilmelding til Karen Marianne tlf. 86 48 60 03
eller på mail.

Program:
09.00: Afgang fra præstebolig.
Vi kører til Skæring Kirke. Nyere betonkirke.
Rundvisning ved sognepræst Mogens Granlie.
Videre til Århus Domkirke ved Karen Marianne
Kristensen.
På Aros Kunstmuseum spises medbragt frokost.
Derefter er der rundvisning ved kunstvejleder om
”det religiøse i kunsten”.
Vi slutter på  Stenoplanetariet. Leder af planeta-
riet prof. Ole J. Knudsen fortæller om de sidste
nye opdagelser i universet - ”om skabelse og stjer-
ner”.
17.00: Vi er hjemme.
Husk medbragt frokost. Rundstykker/kaffe/juice
serveres på vej.

Familiegudstjeneste:

”Palmer, påske og påskeæg”
Børnetræf den 20. - 21. marts for børn og deres
familier.
Efter at have talt med unge dåbsfamilier om at
holde familiegudstjenester tre gange om året,ind-
bød vi til følgende små forløb med emnerne: Høst,
jul, påske.

”Høst og brød”, blev holdt lørdag og søndag den
26- 27. september. Det var en hyggelig weekend,
hvor det store brødbespisningsunder med to fisk
og fem brød blev gennemspillet. 300 små brød
blev bagt forinden.

Det næste børnetræf faldt lørdag og søndag 16-
17. januar: ”De Hellige Tre Konger og konge-
sønnen.” Om lørdagen klippede vi kongekroner
til de Hellige Tre Konger. Om søndagen vandrede
vi med de Hellige Tre Konger i sporene af ”lede-
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stjernen” i sne og kulde. Vi sluttede gudstjenesten
med varm chokolade og hjemmebagte boller.

Næste træf falder således:
”Palmer, påske og påskeæg”, 
lørdag og søndag 20 - 21. marts. 
Lørdag:
10.30 Nybagte boller /kaffe og juice, sang.
10.50 - 12.00 Påskefortælling. Vi maler påskeæg,

laver glorier og englevinger og
øver optog med palmegrene til
næste dags gudstjeneste.

12.00- 12.30 Pizza og sang.

Søndag:
Familiegudstjeneste i Vejlby Kirke kl. 10.30 -
11.30. Optog med palmegrene. Sammen med
konfirmander og menighed gennemspiller vi hele
påskeugen. Derefter ”gokker” vi påskeæg i våben-
huset, og spiser dem derefter med brød og salt til,
samt drikker kaffe og cola. Vi slutter senest 12.00.

Alle i alle aldre kan deltage i dagene efter tid og
ønske. Måske man ikke har tid at komme begge
dage, men så kommer man i det omfang, man
kan. Børn under syv år skal helst være i følgeskab
med en voksen. Alle voksne kan blive og være
med. Vi begynder med sang, nybagte boller, kaffe
og juice. Vi laver en aktivitet og er oppe i kirken.
Vi slutter med pizza og en sang.

Vibeke Nørøxe og Jonna Fledelius Jensen og Sol-
veig Jensen kommer og hjælper med at male og at
klæde ud og at synge og spille og at bage boller
og at servere frokost.

Generalforsamling 
torsdag den 25. marts kl. 19.30
”Gaudi i Barcelona - Gehry i Bilbao”. Jens og
Helga Simonsen fortæller her om deres som-
merrejse til Spanien sidste år og viser bille-
der herfra.
Herefter er der generalforsamling og valg til
bestyrelsen. Følgende er på valg: Jens Anker
Boelsmand, Kirsten Madsen, Inge-Lise Nør -
øxe, Lene Pedersen. Alle modtager genvalg.
Efter generalforsamlingen er der kaffebord og
sang fra højskolesangbogen.

Sommerudflugt
Sommerudflugten Kr. Himmelfartsdag 
torsdag den 13. maj går i år til Thy.

Program:
07.30 kører vi fra præstebolig i Vivild.
07.45 samler vi op ved Vejlby Kirke og Hovedga-
den efter aftale.
Vi kører til gudstjeneste sammen med Klim Valg-
menighed i Vedsted Kirke. Vi spiser medbragt fro-
kost på Bulbjerg. Vi skal se Kirsten Kjærs
museum og drikke kaffe der. Bliver der tid, stand-
ser vi ved Vejlerne, der er et fuglereservat.
18.00 er vi hjemme igen. 

Turen er gratis. Husk medbragt frokost. Vi serve-
rer formiddagsrundstykker og kaffe samt efter-
middagskaffe. Vi medbringer øl og sodavand.
Tilmelding til Karen Marianne 86 48 60 03 eller
på mail eller til Zitta Mais Juul og Torben Søren-
sen tlf.: 8648 1264.

Årsmøde den 29 - 30. maj 
i Skanderup Valgmenighed
I anledning af Skanderup Valgmenigheds 100 års
jubilæum, holdes årsmødet i år på Skanderup Ef-
terskole med bl.a. biskop Niels Henrik Arendt og
Bjarne Nielsen Brovst, der taler om Martin A.
Hansen forfatterskab. Sæt kryds i kalenderen.
Yderligere program følger i næste nummer og i
Årsskrift. Tilmelding til Jens Anker Boelsmand tlf.
8648 6635 eller Karen Marianne tlf. 8648 6003
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Kirkebil:
Hvis man ønsker at blive kørt til 

gudstjeneste eller til møder,
kan man ringe til Grund Taxa,

tlf.: 86 48 13 90.

Det er gratis at køre med kirkebil. 

Grundlovsmøde lørdag den 
05. juni kl. 14.00 i Vivild Kirke 
Biskop Kjeld Holm prædiker og holder grundlov-
s talen med afsæt i forfatteren Tage Skov Hansens
forfatterskab med overskriften: ”Et Danmark i for-
andring”.  - ”Det er ikke en fejl ved verden, at den
er ufuldkommen” (citat: Tage Skov Hansen). 

Se nærmere herom i næste blad.

Palmesøndag den 28. marts kl. 10.30. 
Konfirmation i Vivild Kirke af vore tre konfir-
mander David Stokholm Gram. Emil Thyre Chri-
stensen og Nicoline Bak Holvad - alle Vivild.

Skærtorsdag aften den 01. april kl. 19.30. 
Vivild Kirke - ”Brød og Bæger”.
”Den aften han blev forrådt, tog han brødet, tak-
kede, gav dem det.”.  Benedicte Hammer Præst-
holm prædiker.

Langfredag den 02. april kl. 16.00. 
Vejlby Kirke - ”I den sjette time…”
Musikgudstjeneste med Signe Ehlers fra Gjesing
på cello. Signe Ehlers spiller små kendte værker
af Bach mellem læsningerne. Vi synger bl.a. Kin-
gos passionssalmer. 

Påskegudstjeneste søndag den 04. april 
kl. 10.30. Vivild Kirke - 
”Han er ikke her, han er opstanden”.
Vi synger kendte påskesalmer. Måske Valgmenig-
hedskoret synger med her.

2. Påskedag mandag den 05. april kl. 10.30.
Vejlby Kirke - ”Kvinde, hvorfor græder du?”
Vi synger videre på kendte påskesalmer.

”Rytmisk gudstjeneste” søndag den 18. april 
kl. 10.30. Vivild Kirke - Vi synger nyere salmer.
Kaffe i våbenhus efterfølgende.

Majgudstjeneste søndag den 09. maj kl. 19.30 
i Vivild Kirke for ”frihed og forår.” 
Valgmenighedens kor synger. Lys og bøgegrene.
Efterfølgende kaffe og lagkager i præsteboligen,
sang og evt. fortælling.

Kr. Himmelfartsudflugt, 
torsdag den 13. maj kl. 07.45 – 19.00. 
Udflugt til Klim Valgmenighed, Bulbjerg, Kirsten
Kjærs Museum. Tilmelding. Se program andet-
steds.

2. pinsedag, den 24. maj kl. 10.30: 
”Det lufter hjemligt gennem løvet”. 
2. pinsedagsvandring/ løvspringsvandring 
kl. 10.30, gudstjeneste kl. 11.30 ved Trustrup
gravhøje.
Vi mødes kl. 10.30 ved Parkeringspladsen grav-
højene ved Trustrup. Vi vandrer en time gennem
skoven og lytter til fuglestemmer. Frans Peder-
sen, Nørager, fortæller om fuglene under van-
dringen. Derefter er der gudstjeneste ved den
store gravhøj kl. 11.30. 12.30 spiser vi medbragt
frokost i det fri. 
Man kan deltage, som man ønsker det, blot til
vandring eller gudstjeneste alene, eller til begge
dele. Ingen tilmelding. Kom bare. 

Årsmøde 29-30. maj. Se program andetsteds.

SÆRLIGE GUDSTJENESTER
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Kalender
Februar
23. tirsdag, kl. 19.30. Litteraturkreds: Per Petter-

son: ”Ud og stjæle heste.” Indleder Karen Ma-
rianne Kristensen. Præstebolig.

25. torsdag, højskoleaften/foredrag med valgme-
nighedspræst Benedicte Hammer Præstholm:
”Køn og Kirke”. Præstebolig.

Marts:
04. torsdag, kl. 19.30. Foredrag og vinsmagnings-

aften. ”Rejsen til Chile”. Præstebolig.
06. lørdagsudflugt for alle kl. 9.00 - 17.00: Skæ-

ring kirke. Århus Domkirke. Aros. Stenopla-
netariet.
Tilmelding på 86 48 60 03.

11. torsdag, kl. 19.30. Højskolesangbogsmaraton:
Vi synger nr. 270-300. Ernst Bøye fortæller og
sidder ved klaveret.

17. onsdag, kl. 19.30. Litteraturkreds. Vi læser Sis-
sel-Jo Gazan: ”Dinosaurens fjer”. Præstebolig.

20. lørdag, 10.30-13.00. Børne-kirke-træf. Maler
påskeæg, laver glorier og englevinger og øver
gudstjeneste. Præstebolig.

21. søndag, 10.30.Gudstjeneste i Vejlby Kirke.
Optog med palmer. Påskeæg spises efterføl-
gende.      

25. torsdag, kl. 19.30. Generalforsamling. Lysbil-
leder fra ”Gaudi i Barcelona” ved Jens og Helga
Simonsen. Kaffebord. Præstebolig.

28. søndag, kl. 10.30. Konfirmation i Vivild Kirke.

April:
02. langfredag, kl. 16.00. Musikgudstjeneste. Signe

Ehlers spiller Bach på cello. Kingos salmer syn-
ges. Vejlby Kirke.

14. onsdag, kl. 19.30, højskolesangbogsmaraton. Vi
synger nr. 300-330 ved Torben Scherff Søren-
sen. Klaus Bjerg ved klaveret.

18. søndag, kl. 10.30. ”Rytmisk gudstjeneste”. Vi-
vild kirke. Nyere salmer.

Maj:
09. søndag, kl. 19.30. Frihedsgudstjeneste i Vivild

Kirke. Koret synger. Kaffe, lagkager, sang ef-
terfølgende i præstebolig. Lys og bøgegrene.

13. torsdag, kl. 07.45.- 19.00. Kr. Himmelfart, Ud-
flugt til Thy. Klim Valgmenighed, Bulbjerg,
Kirsten Kjærs Museum. Tilmelding. Se nær-
mere andetsteds i bladet.

24. mandag, 2.pinsedag. Vandring kl. 10.30. Guds-
tjeneste kl. 11.30. Løvspringsvandring og guds-
tjeneste i det fri. Mødested for begge
begivenheder: Parkeringsplads ved Trustrup
gravhøje. Medbragt frokost spises efterfølgende.

29/30.lørdag og søndag. Årsmøde i Skanderup. Til-
melding. Se nærmere andetsteds i bladet.

Juni:
05. lørdag, kl. 14.00. Grundlovsdag. Gudstjeneste i

Vivild Kirke ved biskop Kjeld Holm. 15.00.
Kaffe og kage i haven ved præsteboligen.
Grundlovstale ved biskop Kjeld Holm. ”Jazz-
basserne” spiller. Grill, bøffer og salat.

Teleslyngeanlæg i konfirmandstuen.
Der er fra 1. januar installeret teleslynge i konfir-
mandstuen. 
Vi håber det bliver til glæde og gavn. 
Venlig hilsen bestyrelsen.

Vedr. medlemskab for børn og børnebørn
Flere af valgmenighedens medlemmer fortæller,
at deres børn eller børnebørn, når de er fyldt 18
år, på deres skatteseddel ser, at de fejlagtigt er re-
gistreret som medlemmer af sognekirken. Er der
sket en fejl, da kontakt Karen Marianne Kristen-
sen, tlf. 86 48 60 03.
Sammen søger vi at få rettet fejlen.

Norddjurslands Valgmenighed
v/præst Karen Marianne Kristensen, Søndermarksvej 43, Vivild, 8961 Allingåbro

tlf. 8648 6003 - formand Jens Anker Boelsmand tlf. 8648 6635.
Se yderligere oplysninger, telefonnumre etc. på www.nordjurslands-valgmeninghed.dk



Gudstjenester marts - april - maj
i Vivild og Vejlby

Dato Navn Kirke Tidspunkt

Marts
02. ”Bakkely” 14.30
07. 3. søndag i fasten Vejlby 10.30
14. Midfaste Vivild 10.30
21. Maria Bebudelsesdag Vejlby 10.30 Familiegudstjeneste. Palmer og påskeæg
28. Palmesøndag Vivild 10.30 Konfirmation

April
01. Skærtorsdag Vivild 19.30 Bendicte Hammer Præstholm
02. Langfredag Vejlby 16.00 Musikgudstjeneste. Signe Ehlers på cello
04. Påskedag Vivild 10.30
05. 2. Påskedag Vejlby 10.30
11. 1.s.e.påske ingen –
18. 2.s.e. påske Vivild 10.30 ”Rytmisk gudstjeneste”
25. 3.s.e.påske Vivild 10.30
30. Bededag ingen –

Maj
02. 4.s. e. påske Vejlby 10.30 Benedicte Hammer Præstholm
09. 5.s.e.påske Vivild 19.30 Forårs - frihedsgudstjeneste/ 

lys og bøgegrene. Valgmenighedens Kor 
Kaffe, lagkager og sang i præstebolig.

13. Kr. Himmelfart Udflugt Afgang 07.30.
Gudstjeneste 10.30 i Vedsted Kirke, Birkelse i Klim Valg-
menighed.  Udflugt til Bulbjerg, Kirsten Kjærs museum.

16. 6.s.e. påske ingen –
23. Pinsedag Vejlby 10.30
24. 2. pinsedag Løvspringsvandring kl. 10.30. Fuglestemmer

Gudstjeneste kl. 11.30 Medbragt frokost
Mødested: Parkeringsplads ved Trustrup Gravhøje 

30. Trinitatis søndag ingen Årsmøde i Skanderup Valgmenighed   

Juni
05. Lørdag, Grundlovsdag Vivild 14.00 Biskop Kjeld Holm

Grundlovsmøde efterf. i haven
06. 1.s.e.trin ingen –

Kirkebil: Hvis man ønsker at blive kørt til gudstjeneste eller til møder, 
kan man ringe til Grund Taxa tlf: 86 48 13 90

Det er gratis at køre med kirkebil


